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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SUB COMITÉ DE ESTÁNDARES  

ACTA N° 18 

JUEVES 26 DE MAYO DEL 2022 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  14:54 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCIA   MIEMBRO Rep. USMP 

3. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

4. DR. FELIPE PERALTA QUISPE   MIEMBRO  Rep.  MINSA 

5. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA   MIEMBRO Rep. Sedes docentes ESSALUD 

6. DR. BRIAN RAFAEL HIDALGO    MIEMBRO Rep. ANMRP 

MIEMBROS QUE EXCUSAN INASISTENCIA: 

7. DR. RAUL HINOSTROZA CASTILLO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

 

I. DESPACHO. – 
No hay despacho 

 

II. INFORMES. – 
No hay informes 

 

III. ORDEN DEL DÍA. – 

 
1. REVISION DE LA PROPUESTA DEL ROYAL COLLEGE RESPECTO A LA ELABORACIÓN DE 

EPAS. 

 

Dr. Edgar Montanchez: En la sesión anterior se estaba viendo la posibilidad de poder trabajar con 

la opción 3, ahora hay que ratificar ese pedido por lo que me gustaría escuchar opiniones. 

 

Dr. Felipe Peralta: Como Ministerio de Salud habíamos hecho un análisis sobre estas propuestas, 

para poder tomar una decisión, requerimos una propuesta más detallada de los canadienses. 
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Dr. Edgar Montanchez: Recordar que en la reunión anterior una propuesta era que sea una 

disciplina de las 5 que hemos planteado, una segunda disciplina para saber cómo es que se 

desarrolla desde el inicio. 

 

Dra. Silvana Sarabia: La vez pasada comentamos que la opción 3 es la que nos convendría más. 

 

Dr. Felipe Peralta: Cuando una toma una decisión de este tipo con implicancia del Ministerio de 

Salud, se requiere más información para poder tomar una decisión. 

 

Dr. Edgar Montanchez: Es para que lo profundice el Royal College, como se va a desarrollar y el 

costo y de acuerdo con ello finalmente tendríamos que tomar la decisión, luego de ello lo tenemos 

que elevar a la plana directiva del CONAREME y el siguiente paso es para formalizar con la Royal 

College. 

 

Dra. Ana Olascoaga: Particularmente creo que la opción 3 es la mejor. 

 

Dr. Felipe Peralta: Podríamos colocar en términos legales porque tenemos la intención de que el 

grupo este aceptando la opción 3 pero con algunas condicionales, que digan cuánto cuesta, como 

se va a desarrollar. 

 

Dr. Edgar Montanchez: No es una decisión definitiva, lo que se está haciendo es pedir al Royal 

College que nos desarrolle esta opción en forma más detallada, tanto en lo que se refiere en la forma 

de trabajo como en la parte económica. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: No es un compromiso de aceptación, solo un pedido que amplíe la 

información del plan y costo 

 

Dr. Felipe Peralta: En todo caso podemos solicitar que nos envíen la estructura de la opción 1 y 2. 

 

Dr. Edgar Montanchez: La mayoría ya ha decidido plantear al Royal College que nos amplíen la 

opción 3. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Nosotros hemos pedido de 05 especialidades y la opción 03 es la que nos 

ofrece lo que se ha requerido. 

 

Dr. Edgar Montanchez: Entonces pasaremos a votación. 

 

Dr. Felipe Peralta: En el caso del Ministerio de Salud, solicita información más detallada. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Entiendo su posición, como Ministerio se debe tomar decisiones en base a 

evidencias, pero le recuerdo que hemos pedido al Royal College es de 5 especialidades, esto no es 

una aceptación, lo que se le está pidiendo es que nos detalle.  

 

Dr. Silvana Sarabia: Si tomamos la opción uno, no nos va a dar tiempo para nosotros aprender de 

las otras especialidades que hay en general, lo que se está buscando es poder capacitarnos, es 

importante que podamos aprender a desarrollar las otras especialidades. 

 

Dr. Brian Rafael: Seria importante que nosotros aprendamos de ellos para poder aprender sobre 

todas esas normativas. 
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Dr. Felipe Peralta: El Ministerio sugeriría que nos amplíen más las tres opciones para poder tomar 

una decisión. 

 

Dr. Juan Carlos Meza: En este sentido considero que tenemos dos propuestas de las cuales 

tenemos que votar, una propuesta seria solicitarle que nos amplie las tres opciones antes de tomar 

la decisión y la segunda propuesta seria que pidamos una ampliación de la opción tres al Royal 

College y que en esa propuesta se pida la opción global y cuánto cuesta cada una de las fases por 

separado.  

 

Dr. Edgar Montanchez: Entonces pasaremos a proceder con la votación. 

 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 05 integrantes 

 

Propuesta N°01: Solicitar una propuesta más detallada de las 03 opciones. (MINSA) 

Propuesta N°02: Solicitar información más detallada de la opción 03. (UPCH, USMP, ANMRP, 

ESSALUD) 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

mayoria los siguientes acuerdos: 

 

ACUERDO N°061-2022-SCE: Aprobar remitir oficio al Royal College, a través de la secretaria 

técnica del Comité Directivo de CONAREME, solicitando nos amplíen la información detallada de la 

opción 3 tanto en contenido como en costos por cada etapa. 

 

ACUERDO N°062-2022-SCE: Aprobar convocar la siguiente sesión para el jueves 02 de junio a las 

14:00 horas. 

Siendo las 15:54 horas se da por finalizada la sesión. 

 


